

Дела СЕМЕЙНЫЕ

В отелях, которые принадлежат не большой корпорации, а одной семье, особый, более персонализированный подход — и к дизайну, и к сервису. Рассказываем о пяти таких отелях и их харизматичных владельцах.

ТЕКСТ: СВЕТЛАНА КОЛЬЧИК



ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ Крит



На фото слева: Элиана и Спирос Кокотос (в центре), вокруг их дети и внуки

Вскоре после женитьбы Элиана и Спирос Кокотос приобрели землю в тихой рыбацкой деревушке Элунда в северо-восточной части Крита. Этот семейный тандем привнес немало инноваций в греческую гостиничную индустрию. Открывшийся в 1982 году Elounda Mare Relais & Châteaux стал первым отелем на Средиземноморье, где у каждого бунгало был свой персональный бассейн. По соседству с Elounda Mare появился первый гольф-курорт на Крите — Porto Elounda Golf & Spa Resort, первый в Европе спа-центр Six Senses, еще один luxury-отель с резиденциями — Elounda Peninsula, а также своя яхта, которую назвали... конечно же, Eliana! Элиану Кокотос можно запросто встретить в Элунде — она любит лично пообщаться с гостями, выслушать их пожелания. Антиквариат для интерьеров Elounda Mare выбирала тоже она. А в честь троих детей — Фотиса, Элиаса и Марины, сейчас уже участвующих в семейном деле, на курорте возвели три часовни.



СЕРИАЛ «ДИНАСТИЯ» Санкт-Петербург



Сэр Рокко Форте, его трое детей и сестра Ольга Полици (справа на фото)

Эта династия с южно-итальянскими корнями — одна из самых уважаемых в гостиничном бизнесе. Лорд Чарльз Форте основал в XX веке крупнейшую отельную группу Trusthouse Forte. Его сын, сэр Рокко Форте, с 1996 года владеет

коллекцией Rocco Forte Hotels, куда входит и «Астория» в Петербурге, напротив Исаакиевского собора. Rocco Forte — это камерные дизайнерские отели в самых красивых уголках Европы (Рим, Флоренция, Мюнхен, Сицилия, Эдинбург) с ис-



ключительно персонализированным сервисом. Сэр Рокко Форте работает рука об руку с сестрой Ольгой Полици — она сооснователь бренда и директор по дизайну. Именно благодаря ее вкусу, харизме и связям к оформлению интерьеров привлекаются лучшие архитекторы и декораторы, старающиеся сочетать современные дизайн-тренды с культурным контекстом отелей. Все трое детей Рокко Форте — в первую очередь дочери Ирен и Лидия — участвуют в семейном бизнесе. Ирен занимается развитием бренда и спа. А Лидия отвечает за гастрономическую концепцию.



Валентина Де Сантис с родителями Паоло и Антонеллой



ПОЖИТЬ КАК НАПОЛЕОН Озеро Комо

Великолепный особняк в стиле ар-нуво на берегу озера Комо в третьем поколении принадлежит итальянской семье Де Сантис. Дедушка нынешней хозяйки, 40-летней Валентины де Сантис, купил Grand Hotel Tremezzo в 1973 году. Родители Валентины Паоло и Антонелла лично курировали реставрационные работы и выбирали каждый предмет интерьера. Сейчас семья Де Сантис владеет на Комо также отелем Sheraton Lake Como, резиденцией XVI века Sola Cabiati и недавно открывшимся бутик-отелем Villa Passalacqua рядом с деревушкой Мольтразио. На этой вилле, построенной в XVIII веке графом Андреа Лучини

Пассалакуа, жили Наполеон Бонапарт, Черчилль, Беллини. Рядом — более 12 000 кв. м садов-terraces с 15 фонтанами, свой причал, корт, бассейн и кинотеатр под открытым небом. В элегантных салонах развешаны старинные принты из коллекции семейства Де Сантис. Валентина лично руководила реновацией, которая обошлась в 20 млн евро. Каждый из 24 номеров имеет неповторимый дизайн, а декор и аксессуары — выставка достойнейших образцов Made in Italy. Формула гостеприимства от семьи Де Сантис — «дом вдаль от дома», так что трапезы гостям могут организовать где угодно — у озера, на террасе или в одном из садов.



Фото: архив пресс-службы



Семья Феррагамо слева направо: Ферруччо (сын), Ванда Миллети Феррагамо (супруга покойного дизайнера), Джованна Джентиле (дочь), Леонардо Феррагамо (сын), Джеймс (внук), Фульвия Висконти (покойная дочь Сальваторе Феррагамо)



В ГОСТЯХ У ФЕРРАГАМО Милан

Недавно открывшийся в сердце миланского Квартала моды отель Portrait Milano — часть Lungarno Collection. Эта созданная в 1995 году коллекция дизайнерских отелей принадлежит семье флорентийского дизайнера Сальваторе Феррагамо, которого в 1960-е называли shoemaker of the stars — «обувщик звезд». Феррагамо изготавливал вручную обувь для Мэрилин Монро, Греты Гарбо, Одри Хепберн,

Анны Маньяни и прочих кинозвезд. Президент Lungarno Collection — сын Сальваторе, Леонардо Феррагамо. Новый отель разместился в бывшей архиепископской семинарии. Это здание 1565 года — шедевр ломбардского барокко. Через арку работы архитектора Франческо Мария Рикини открывается проход на огромную площадь дель Куадрилатеро с колоннадой XVII века, соединяющей Корсо-Венеция с виа Сант-Андреа. В отеле 73 просторных студии и люкса с классическими интерьерами от итальянского архитектора Микеле Бонана со множеством аксессуаров и книг по истории моды, связанных с наследием Сальваторе Феррагамо. А на первом этаже — два гастрономических ресторана, инновационный оздоровительный центр с бассейном и несколько бутиков. Среди них концепт-стор аксессуаров марки SO-LE STUDIO, которую несколько лет назад основала внучка Сальваторе Мария Соле Феррагамо. Мария создает изящные украшения из утилизированного сырья — прежде всего кожи и латуни. Некоторые — настоящие произведения искусства.



САФАРИ 24/7 Намибия



Семья предпринимателя Рашида Сардарова владеет заповедником Марула уже более 12 лет. Это второй по величине заповедник в Намибии с территорией 55 тыс. га. Местная фауна невероятно богата: 114 видов млекопитающих, включая слона, леопарда, льва и белого носорога, а также 340 видов птиц. В главном лодже Marula Palace — спа и 8 просторных бунгало с каминами и террасами с видами на горы и русло реки. Раньше Сардаровы использовали Marula Palace только для родственников и друзей. Но недавно на территории заповедника открыли еще два лоджа — Marula Giraffe на семь номеров и Marula Rhino на пять, которые может забронировать любой желающий. Интерьеры в стиле бохо сочетают современный стиль с этни-



Тимур Сардаров с женой Екатериной

ческими мотивами. Управлением заповедника теперь занимается новое поколение — сын Рашида Тимур Сардаров и его жена Екатерина. Гостей по-прежнему принимают как близких друзей семьи, стараясь выполнить практически любые запросы и пожелания. Постояльцев лоджей ожидает питание «все включено», безлимитное сафари, в том числе для семей с детьми, и другие интересные активности.

